

**ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА
ПРОЕКТУ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ, ЯКИЙ МОЖЕ
РЕАЛІЗОВУВАТИСЯ ЗА РАХУНОК КОШТІВ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ,
ОТРИМАНИХ ВІД ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ**

Назва проекту	«Створення умов для активізації зайнятості на Львівщині»			
Ініціатор проекту	Львівська обласна державна адміністрація			
Замовник проекту	Департамент економічної політики			
Програма регіонального розвитку	«Розвиток людського потенціалу» Напрямок 4.1 «Люди»			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020р., якому відповідає проект	Ціль 2 – завдання: «створення умов для продуктивної праці населення»			
Регіон(и), територія (ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	Львівська область в цілому, її регіони, території, міста			
Тривалість проекту	36 місяців			
Загальний бюджет проекту	грн.			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	4549783	1519716	1291681	1738386
з інших джерел				
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	<p><i>Загальна ціль</i> проекту - забезпечення ефективної зайнятості населення Львівської області на основі створення в регіоні умов для полегшення працевлаштування. <i>Конкретними цілями</i> проекту є:</p> <ul style="list-style-type: none"> - осучаснення роботи Львівського обласного центру зайнятості (ЛОЦЗ) на основі вдосконалення кадрово-технологічного потенціалу; - вдосконалення підготовки безробітних з орієнтацією на потреби регіонального ринку праці; - створення ефективної системи сприяння само зайнятості населення. 			
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари	<p><i>Цільові групи:</i> безробітне населення Львівської області, працівники ЛОЦЗ та його територіальних структурних підрозділів, працівники Львівського центру професійно-технічної освіти (ЛЦПТО) державної служби зайнятості.</p> <p><i>Бенефіціари:</i> Львівська облдержадміністрація (підвищення іміджу, забезпечення соціальної стабільності регіону), ЛОЦЗ (підвищення ефективності роботи); ЛЦПТО (нові програми підготовки та удосконалення матеріально-технічної бази); безробітне населення (працевлаштування/самозайнятість), роботодавці (сприяння в укомплектуванні вільних робочих місць підготовленою робочою силою).</p>			
Очікувані результати	- зменшення рівня безробіття на Львівщині. Проект			

<p>проекту</p>	<p>передбачає доведення працевлаштування безробітних до 40 відсотків від офіційно зареєстрованих (на кінець 2016р. - 31,5), число зайнятих за сприяння державної служби збільшиться на 1550 осіб в рік: за рахунок осучаснення діяльності ЛОЦЗ -1250 осіб, вдосконалення перепідготовки безробітних -150осіб, сприяння само зайнятості – 150 осіб.</p> <ul style="list-style-type: none"> - покращення доступності, результативності та якості соціальних послуг, що надаються регіональними службами зайнятості; - нарощення професійного рівня працівників регіональних служб зайнятості відповідно до сучасних вимог ринку, завдань розвитку регіону та світових стандартів; - вдосконалення перепідготовки безробітних відповідно до потреб регіонального ринку праці, запровадження перепідготовки за професіями, які є дефіцитними; - підвищення навчально-методичного рівня перепідготовки безробітних та набуття ними відповідних професійних компетенцій; - створення системи сприяння само зайнятості населення регіону – організація на постійній основі електронної бібліотеки, бізнес-майстерні початкуючого підприємця, електронного консультування, розробка, апробація і представлення навчально-консультаційної рогами «Як стати успішним підприємцем»; - започаткування власної справи учасниками проекту, що пройшли відповідну підготовку; - поширення досвіду проекту в рамках всеукраїнської конференції, напрацювання рекомендацій; - покращення матеріально-технічного забезпечення інститутів сприяння зайнятості в регіоні.
<p>Економічна та /або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)</p>	<p>Економічна ефективність проекту полягає в наступному:</p> <ul style="list-style-type: none"> - підвищується ефективність використання ресурсів території через за діяння нереалізованого трудового потенціалу; - внаслідок зростання реальних доходів розширюються масштаби регіонального споживчого ринку, - як наслідок нарощення виробництва товарів та послуг, активізація використання економічного потенціалу з супутніми економічними вигодами; - зростає кількісний та якісний склад трудового потенціалу регіону, що формує економічні переваги у конкурентній боротьбі за інвестиції. - працевлаштування та само зайнятість населення забезпечує нарощення поступлень податків та платежів до бюджетів різного рівня, зокрема місцевих, що дозволяє розширити можливості соціально-економічного розвитку територій. Виконання завдань забезпечить додаткові поступлення в державний бюджет (123942 тис.грн.), в обласний (2252тис.грн.), в місцеві (10 022 тис.грн.) (за умови стабілізації продуктивності праці на досягнутому рівні, нарощення виробництва темпами, що відповідають зростанню чисельності працюючих та наявності вільних робочих місць для забезпечення роботою додаткової чисельності працівників). - працевлаштування та само зайнятість населення зменшить бюджетні витрати на виплати по безробіттю (економія складе 19999 тис.грн.) та різного роду соціальні виплати незадіяним у суспільному господарстві категоріям.
<p>Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)</p>	
<p>Соціальний вплив (наскільки</p>	<p>Проект забезпечує:</p>

- технічне оснащення, програмне та інформаційне забезпечення функціонування електронної бібліотеки ЛОЦЗ

дотичне)	<ul style="list-style-type: none"> - зростання реальних доходів населення, підвищення рівня життя населення; - створення нових робочих місць в процесі само зайнятості; - захист соціально вразливих груп населення; - підвищення рівня соціальної стабільності в регіоні; - нарощення кваліфікації, знань та досвіду учасників проекту, що підвищує їх індивідуальну конкурентоздатність на ринку праці та розширяє перспективи кар'єрного зростання.
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	
Основна діяльність за проектом	<p>Проект передбачає організацію діяльності за такими видами:</p> <p>1) <i>вдосконалення кадрово-технологічного потенціалу служб зайнятості Львівської області:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - аудит діяльності ЛОЦЗ на відповідність сучасним вимогам; - анкетування (200 осіб) співробітників ЛОЦЗ (виявлення проблем та потреб у навчання); - організація куцзових тренінгові-консультаційних сесій (120 осіб); - ознайомлення з досвідом роботи служб зайнятості Польщі (закордонна поїздка 15 осіб); - круглий стіл з обговорення проблемних аспектів роботи з безробітними (25 осіб); - круглий стіл з обговорення покращання роботи ЛОЦЗ і напрацьованих пропозицій учасників програми (25 осіб); - закупка і оснащення комплексом технічних засобів для виготовлення інформаційно-роздаткових матеріалів (головний офіс ЛОЦЗ), оснащення секторів рекрутингу та інформаційного (Львівський міський цент зайнятості та Дрогобицький міжрайонний). <p>2) <i>організація перепідготовки безробітних з орієнтацією на потреби регіонального ринку праці:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - дослідження стратегічних потреб регіонального ринку у професійній перепідготовці; - фокус-групове дослідження проблем перепідготовки, виявлення потреб працівників ЛЦПТО з навчально-методичних аспектів розробки та запровадження програм (10 осіб); - тренінг та консультування з методично-організаційних питань навчання безробітного новій професії (20 осіб); - підготовка програмно-планових документів з запровадження перепідготовки по 2-х нових професіях (2 комплекти); - закупка техніки та облаштування навчальних місць для набуття практики роботи за новими професіями/оренда навчальних місць. <p>3) <i>підвищення ефективності системи підтримки само зайнятості населення. Поширення інформації про результати проекту:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - анкетування безробітних на предмет само зайнятості; - підготовка навчальних матеріалів тренінгово-консультаційної програми «Як стати успішним підприємцем»; - навчання та консультування 2-х груп безробітних за програмою «Як стати успішним підприємцем» - до моменту започаткування бізнесу; - технічне оснащення, програмне та інформаційне забезпечення функціонування електронної бібліотеки ЛОЦЗ,

	<p>організація електронного консультування;</p> <ul style="list-style-type: none"> - технічне оснащення, започаткування та організація надання послуг в приміщенні головного офісу ЛОЦЗ бізнес-майстерні початкуючого підприємця (включає міні бізнес-інкубатор та коворкінг центр); - проведення всеукраїнської конференції з обговорення результатів проекту на тему «Шляхи та механізми подолання безробіття в регіоні»; - організація завершального аудиту проекту.
<p>Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту</p>	<p>Безробіття, яке породжує падіння досягнутого рівня життя, втрату набутої кваліфікації, зниження самоповаги, занепад моральних устоїв, соціальне сирітство і інші негативні соціальні процеси є реальною загрозою для суспільного благополуччя і однією із найгостріших соціально-економічних проблем на теренах Львівської області. За підсумками 2016р. рівень безробіття населення в працездатному віці є вище допустимого 5-процентного значення і складає по області 7,9 %. Додатковим чинником, який підсилює дану проблему в регіоні є зовнішня військова агресія щодо України, яка поповнює ринок праці вимушеними переселенцями. Особливо відчутними є наслідки безробіття для соціально вразливих груп населення – молоді, одиноких жінок-матерів, вимушених переселенців, частка яких в складі безробітних коливається біля 70 відсотків. Негативним наслідком безробіття є трудова міграція за кордон (в квітні – червні за даними GfK Ukraine область посіла 4-е місце за кількістю трудових мігрантів за кордоном), що обумовлює зменшення трудового регіонального потенціалу.</p> <p>Сьогоднішні реалії безробіття загострюють суспільні запити до ефективності діяльності місцевих державних служб зайнятості. На сьогодні служби зайнятості Львівської області забезпечують роботою лише третину безробітних, на одне вільне робоче місце припадає 6 претендентів із числа безробітного населення. Якщо врахувати кількість зареєстрованих безробітних (на кінець 2016р. – 17,3 тис. осіб), вона є значно нижчою реального числа безробітних (в 2016р. – 87,9 тис.чол.), що говорить про малу довіру населення до результативності роботи служби зайнятості. Це обумовлено рядом обставин, а саме низькою ефективністю реалізованих в регіоні програм зайнятості, малою привабливістю банку вакансій, невисоким рівнем виплат по безробіттю, конкуренцією з недержавними службами зайнятості, а також відсутністю інноваційних пропозицій та сучасних послуг зі сторони самої служби. Невідповідність роботи служби зайнятості інтересам роботодавців та безробітних вимагає модернізації її діяльності в напрямку формування умов для активізації зайнятості в регіоні.</p> <p>Проект передбачає створення сприятливих умов для працевлаштування на основі осучаснення діяльності служби зайнятості Львівщини, оновлення і розширення спектру соціально-трудова послуг, сприяння само зайнятості.</p> <p>Реалістичність виконання проекту підтверджується фаховістю сформованого в його рамках управлінського складу, відбором виконавців заходів проекту на альтернативній основі за індикаторами професійності та досвідченості, мотивацією зі сторони учасників проекту.</p>
<p>Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту</p>	<p><i>Фінансова сталість</i> проекту забезпечується за рахунок збільшення можливостей бюджетного фінансування ЛОЦЗ, яка обумовлена результативністю роботи ЛОЦЗ, що проявляється в зростанні чисельності працюючих, збільшенні їх доходів та відповідно поступлень до бюджету.</p>

	<p><i>Інституційна сталість:</i> власником набутих матеріальних та інтелектуальних об'єктів (продуктів) виступає ЛОЦЗ і його структурні інститути, що передбачає сталість і їх використання в роботі.</p> <p><i>Політична сталість</i> проекту забезпечується тим, що він реформує діяльність ЛОЦЗ в напрямку надання сучасних посередницьких послуг для учасників регіонального ринку праці, що в кінцевому підсумку повинно посприяти збільшенню зайнятості та доходів, що є передумовою соціально-політичної стабільності в регіоні.</p>
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт та реалізацію послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис.грн., відсотків)	Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт та реалізацію послуг національного виробника: 3183522грн. (819000+ 109200 + 192802 +100000+540000+1422520) – 69,97% (3183522/4549783*100).
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт та реалізацію послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис.грн., відсотків)	Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт та реалізацію послуг іноземного виробника: 1366261грн. (60750 +795346 +428000 +82165) – 30,02 %(1366261/4549783*100).
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	Не вимагається
Потреба на наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	Не потрібно
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	тел.: (+38) 032 299-92-05, факс: (+38) 032 261-23- 99, kancel@loda.gov.ua (тел. (+38) 032 261-21-55 факс: (+38) 032 235-60-80 gue@loda.gov.ua)

Перший заступник голови
Львівської обласної державної
адміністрації

(підпис)

Р. Т. Замлинський

М.П.

